

ЗАТВЕРДЖУЮ
голова Консультативної ради
жінок загиблих Героїв


Галина ГОНЧАРЕНКО

ПРОТОКОЛ № 4

позачергового засідання Консультативної ради жінок загиблих героїв

м. Запоріжжя
мала зала міськвиконкому

06.08.2024
10-00

Присутні: Гончаренко Г.А., Соколова А.С., Волтер Л.М., Гришкова О.П., Захарченко А.О., Коваленко Є.С., Петренко К.М., Погонцева М.О., Попудрібко О.М., Тринкаль В.В., Пирог М.Ю., Тарасова К.Ю., Батрак С.В., Залужна Г.І., Круподера Т.В., Тендітник Л.В., Дмитрієв М.В., Мусійченко Є.О., Лягута І.В.

Присутніх – 19 осіб.

Порядок денний:

1. Вступне слово голови Консультативної ради жінок загиблих Героїв Галини ГОНЧАРЕНКО.

2. Інформування щодо роботи, яка ведеться у напрямку гідного поховання загиблих військових:

*Доповідач: директор спеціалізованого
комунального підприємства
«Запорізька ритуальна служба»
Максим ДМИТРИЄВ*

3. Обговорення пропозицій та прийняття рішень щодо гідного поховання загиблих військових у Запоріжжі.

Хід засідання:

1. Заслухали вступне слово голови Консультативної ради жінок загиблих Героїв Галини ГОНЧАРЕНКО, у якому вона розповіла, що по всій Україні вже затверджений єдиний стандарт пам'ятника для встановлення на могилах загиблих героїв, та запропонувала присутнім розглянути макет пам'ятника, який може встановлюватись на могилах загиблих військових у Запоріжжі.

Вирішили: Прийняти до відома заслухану інформацію.

2. По другому питанню порядку денного виступив директор спеціалізованого комунального підприємства «Запорізька ритуальна служба» Максим ДМИТРИЄВ, який розказав, що на виконання доручення заступника

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Елли Слепян планується внесення змін до Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки, а саме планується виділення коштів на безоплатне надання пам'ятників для увіковічнення пам'яті загиблих Захисників та Захисниць. Був розроблений ескіз такого пам'ятника.

Намогильна споруда складається з цоколя, тумби, пам'ятника, який складається з двох частин: тильної та виносної меморіальної таблички. Елементи споруди виконуються з полірованого природного каменю темного та світлого кольорів. Тильна частина пам'ятника виконується з полірованого природного каменю світлого кольору. Виносна меморіальна табличка виконується з полірованого природного каменю чорного кольору на якій розміщується портрет (за наявності) загиблого/ї (померлого/ї), дата його/ї народження і смерті, прізвище, ім'я, по-батькові, позивний (за наявності), військове звання, а також, за бажанням особи, яка зобов'язалась його поховати, можуть гравіюватися слова пам'яті про загиблого/у (померлого/у).

Тумба виконана з полірованого природного каменю чорного кольору. На тумбі розташовується зображення карти України золотого кольору з козацьким гаслом «Душу - Богу, Життя - Україні, Честь – Нікому», який виконується з не природного матеріалу. За наявністю відповідного волевиявлення зображення карти України може бути змінено на стилізоване відповідно до символів Збройних сил України. Гравіюються нагороди, які були вручені загиблomu/їй (померлому/їй), опис нагороди, підрозділ в якому проходив службу, місце загибелі.

Тильна частина пам'ятника виконується з полірованого природного каменю світлого кольору у формі хреста. На полях тильної частини зображуються написи «ГЕРОЯМ» і «СЛАВА» та офіційне зображення тризуба, які виконані з не природного матеріалу золотого кольору. Цоколь пам'ятника виконується з полірованого природного каменю світлого кольору. З лівої сторони від пам'ятника встановлюється Державний Прапор України.

Загальні габаритні розміри споруди складаються: довжина 1800мм, ширина 900мм, висота 1950 мм. Інші розміри, характеристики та вимоги, у тому числі технологічні, визначаються державними нормами та стандартами України.

Вирішили: Затвердити представлений макет пам'ятника.

4. Обговорення пропозицій та прийняття рішень щодо гідного поховання загиблих військових у Запоріжжі.

Вирішили: Надати доручення СКП «Запорізька ритуальна служба» надати розрахунок вартості пам'ятника, згідно затвердженого макета. Департаменту управління активами Запорізької міської ради внести зміни до Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки.

Протокол вела секретар
Консультативної ради
224-19-24



Анна СОКОЛОВА